



Klinični inštitut za klinično kemijo in biokemijo

Njegoševa cesta 4/I
1000 Ljubljana

T: 01 522 24 37
F: 01 432 51 31

Ljubljana, 8. april 2020

Št.: 303/2020

Klinikam in kliničnim oddelkom UKCL, ki obravnavajo paciente s COVID-19 ali sumom na COVID-19

Zadeva: Ustrezno ravnanje z vzorci za laboratorijske preiskave, odvzem in pošiljanje vzorcev urina ter pošiljanje vzorcev s cevno pošto

Spoštovani!

V skladu z mednarodnimi priporočili za varno delo z vzorci za laboratorijske preiskave pacientov s COVID-19 ali sumom na COVID-19 vas prosimo, da:

- vse epruvete in druge vsebnike z vzorci, po odvzemu, pred pošiljanjem v laboratorij, **razkužite z zunanje strani**,
- zaželeno je, da te vzorce **tudi označite**.

Vzorci urina odvezemajte in pošiljajte v laboratorij izključno v **sterilnih lončkih z zaprtim prenosom vzorca**. Ti lončki se nahajajo v centralnem skladišču medicinskih pripomočkov, proizvajalec je Greiner, kat. št. 724310, ident št. 186260. Lahko pa pošiljate tudi vzorce urina v epruvetah. Urinske vakumske epruvete se tudi nahajajo v centralnem skladišču medicinskih pripomočkov, kat. št. 455007, ident št. 186261. Urinski vzorec v lončku je vedno potrebno dobro premešati, do oznake napolniti epruveto in v laboratorij poslati zadostno količino za izvedbo naročenih analiz - eno epruveto ali večje število.

V primeru, da pošiljate vzorce s cevno pošto, poskrbite za pravilen transport, kar pomeni, da morajo biti epruvete **vložene v ustrezna stojala** v transportnih kapsulah. V primeru, da niso vložene v stojala pa morajo biti vložene vsaj v **dve zaščitni plastični vrečki** in imobilizirane, tako da premikanje epruvet znotraj kapsule ni mogoče. Transport s cevno pošto **ni primeren** za vzorce za **plinsko analizo krvi**.

Ker v zadnjem času ugotavljamo, da so transportne kapsule vidno kontaminirane z biološkim materialom, vas prosimo, za **ustrezno vzdrževanje transportnih kapsul** (čiščenje in razkuževanje) v skladu z navodili proizvajalca.

S spoštovanjem,

Predstojnik KIKKB
Prof. dr. Darko Černe, spec. med. biokem.

UNIVERZITETNI KLINIČNI CENTER LJUBLJANA
Klinični inštitut
za klinično kemijo in biokemijo
Ljubljana, Njegoševa cesta 4 3